

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВРЕМЯ



Четверг 15 января 2004г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№2 (442)

Издается с января 1992 года

Государство начинается с границы!

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»



В последнее время по телевидению стали часто показывать сцены задержания нелегально работающих в Москве «гостей» из ближнего зарубежья. Обычно речь идет о молдаванах, таджиках и азербайджанцах. Зачастую депортация нелегалов осуществляется не за счет работодателей, а за счет бюджета, т.е. каждого гражданина России. Самое интересное в этих сюжетах то, что ни в одном из них ни один из журналистов даже не попытается задаться вопросом о том, почему в России так много нелегалов. Хотя ответ на этот закономерный вопрос общеизвестен. Россия по своему южному периметру имеет открытые границы. Любый гражданин Азербайджана, Таджикистана, Киргизии или Узбекистана может без всяких препятствий приехать в любой город нашей страны. И только после приезда он должен выполнить требование закона, регулирующего пребывание иностранных граждан в России. Выполнив эти правила хотя бы далеко не все, да и не все это могут сделать. Отсюда и появляются «нелегалы». Государство начинает бороться с этим явлением, расходуя бюджетные деньги, которые могли бы быть использованы на другие цели. Получается так, что сначала мы сами себе создаем проблему, а затем ее «героически» решаем.

Начиная с 1992 года, т.е. после разрушения СССР, Россия по своей инициативе ввела визовый режим только с Грузией. С государствами Прибалтики визовый режим был введен как ответная мера. Нет необходимости напоминать, что за это время прошли две войны в Чечне, где роль иностранных наемников трудно переоценить. Как все эти люди попали на территорию России? Ответ также очевиден: через территорию сопредельных государств СНГ, с которыми Россия имеет открытую границу.

Наши доморощенные либералы все последние годы к месту и не к месту при обсуждении любой темы кивали на США. Для них и Солнце всходит на Западе, там сосредоточены вся мудрость мира, добро и справедливость. Полезно иногда и патриотам обратиться к заокеанскому опыту, коль скоро нас к этому так упорно подталкивают. На днях США разделили всех въезжающих в страну на три категории. Ловальных, по мнению спецслужб США, будут впускать на обычных основаниях, т.е. сняв отпечатки пальцев, сфотографировав и просто обжав. Это все, разумеется, после получения визы, собеседования в посольстве, заполнения подробнейших анкет. Вызывающих даже самое малейшее подозрение будут проверять более тщательным образом, хотя не совсем пока понятно, что под этим понимается. Тех же, кто вызывает более серьезные опасения, просто завернут назад. Кроме того, скоро в США не будут пускать тех, у кого в паспорте не будет биометрических данных. Так что нам предстоит введение в России новой формы иностранного паспорта. В противном случае въезд в США для всех граждан России будет закрыт. Либералы как всегда в таких случаях предпочитают подобную практику США не обсуждать. Впрочем, идеологически не выгодно, а, во-вторых, можно и в черные списки попасть. Обвинят в антиамериканизме, связь с мафией и закроют навсегда возможность поездок в цитадели «свободы». Депутата и певца И. Кобзона вот уже который год в США не впускают, не обращая внимания на протесты прогрессивной российской общественности...

Возникает вопрос, как относиться к подобным действиям США? Ответ подсказала Бразилия. Как только США ввели новые правила въезда, распространив их на граждан Бразилии, эта страна ввела точно такие же нормы для граждан США. Это, кстати, обычная международная практика, вытекающая из представления о равноправии государств. Говорят, что американцы ужасно обиделись на Бразилию, аргументируя свою обиду тем, что именно США, а не Бразилия подверглись атакам террористов. Соответственно США и должны получить моральное право на повышенные меры безопасности. Необходимо, однако, заметить, что после странного самолетного тарана задний в Нью-Йорке больше актов террора в США не было.

А что же Россия? Унизительные очереди у посольства США, унизительные собеседования, снятие отпечатков пальцев и фотографирование анфас и в профиль для нас нормальные процедуры? Одновременно с этим полное безразличие к отсутствию границ у собственной страны. Да, именно так надо ставить вопрос в нашем случае. Ведь отсутствие визового режима с сопредельными государствами на практике означает фактическое отсутствие границы. А всякое государство начинается именно с границы!

Патриотические силы России должны объединиться в единую партию!

Обращение Президиума Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля» к руководителям Партии российских регионов С.Ю.Глазьеву, Д.О.Рогозину, Ю.В.Скокову, Социалистической Единой Партии России «Духовное наследие» А.И.Ватагину, Е.Ю.Мухиной

Уважаемые товарищи!

Прошедшая избирательная кампания по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ показала высокий уровень популярности блока «Родина» и востребованность программных идей блока и его лидеров.

Подтверждением тому стали многочисленные инициативы избирателей, партийных активистов, представителей общественных организаций по созданию на местах объединений сторонников блока «Родина», их обращения в центральные органы блокообразующих партий по созданию объединенной партии «Родина».

Президиум ЦПС Партии «Народная Воля» обращается к руководству Партии российских регионов, Социалистической Единой Партии России «Духовное наследие» с предложением реализовать стремление многочисленных сторонников идеи создания партии «Родина» с тем, чтобы выступить в этом качестве на политическом поле России в предстоящие четыре года.

Полагаем, что создание единой, мощной политической партии, защищающей национально-патриотические интересы народа России, как никогда актуально.

Предлагаем сделать все необходимое для реализации этой важной общественно-политической задачи.

Председатель ЦПС
Партии «Народная Воля»

С.Н.БАБУРИН

Заместители Председателя ЦПС
Партии «Народная Воля»

В.И.АЛКСНИС, Н.Б.ЖУКОВА, В.И.ДАВИДЕНКО

Члены Президиума

АНИСИМОВА С.А., БАХТИРОВА Л.Х., ГЛОТОВ С.А.,
ГРЕШНЕВИКОВ А.Н., КОМИССАРЧУК Е.Н., ПАВЛОВ Н.А.,
ПЕТРИЩЕВ В.Н., САВЕЛЬЕВА И.В., СТЕБАНОВ С.С., СУХОРУЧЕНКОВ В.Н.

Надежда Гарифуллина. Памяти соратника



(1939–2003); журналист; член Союза писателей России (1999); заслуженный работник культуры Казахской ССР; член Совета Союза коммунистических партий (СКП) – КПСС (с 1993 г.); 1981–1989 гг. – главный редактор журнала – главный редактор областной газеты «Огни Алатау»; 1989–1996 гг. – редактор отдела, полити-

ческий обозреватель редакции газеты «Советская Россия»; с 1996 г. – член редакционного совета газеты «Время» (РОС – Российский общенародный союз); с 2002 г. – главный редактор спецвыпуска СКП-КПСС «Красное море»; автор книг «Прометей»; «Тот, кто не предал» (1995); «Бабуриновские

ни никогда!» (1998), «Выстоять и победить» (1999); имеет государственные награды; награждена орденом «Защитнику Советов» (Постановление Съезда народных депутатов СССР, 1993); лауреат премии Союза журналистов СССР (1980), премии им. В.И.Вернадского (РАЕН, 2001).

Не стало Надежды Гарифуллиной, страстного и искреннего человека, коммуниста и патриота, гражданина и подвизника. Не стало великой журналистки. Смерть слепа и беспощадна, и сколько бы мы ни говорили себе: «все там будет» – смерть всегда ранит, меняет планы, заставляет остановиться и оглядеться. Смерть Надежды Халиловны Гарифуллиной – это огромная пробоина в наших рядах, в рядах бойцов за великое, единое Отечество.

Казалось, вчера она позвонила, поздравила с победой «Родины» на парламентских выборах, сказала о своей готовности вернуться вместе с нами в российский парламент в качестве репортера и обозревателя (за свою жизнь я не встре-

чал более оперативного и деликатного к словам и обстоятельству репортера и журналиста, а потому предложение с радостью принял), как пришла весть о ее трагической кончине. Проходят дни, а до сих пор не могу себе представить, что больше не позвонит, с присущей ей интеллигентной настойчивостью не заглянет в кабинет («Сергей Николаевич, я не помешаю?») этот замечательный человек.

Надежда Халиловна – это часть моей личной политической жизни, так сложилось, что она была рядом и в мгновения триумфов, и в минуты поражений. Никогда не забуду слез обиды, выступивших у нее на глазах, когда я предложил ей выходить из находящегося под обстрелом здания Верховного Совета России вместе с другими женщинами и журналистами, которых согласились выпустить в середине рокового дня 4 октября 1993 года руководители штурма. Гарифуллина не была обычной журналисткой, она была нашим соратником. И в 1993 году она разделила нашу судьбу до конца.

Не забуду Гарифуллину ожесточенно-негодующую в первые минуты после ра-

тификации «Беловежских соглашений». Не забуду радостную после подписания соглашения и переговоров по воссоединению Российской Федерации и Республики Беларусь.

Никогда не забуду ее не по-женски твердого характера и беззаветной веры в идеалы социализма, в товарищество и грядущую победу.

Надежда Гарифуллина в 90-е годы XX века была самой яркой звездой коммунистической и патриотической прессы, «золотым пером» вначале «Советской России», а затем, когда лидеры КПРФ стали бороться с товарищеской критикой в своих рядах, что привело к выдворению из «Советской России» таких людей чести и принципов, как Э.Ф.Володин и Н.Х.Гарифуллина, – и газеты «Время». Н. Гарифуллина до последнего дня оставалась членом редакционного совета «Времени», ее автором. И работу ее всегда можно было считать эталоном журналистики.

Уверен, когда придет время собрать все вчерашнее наследие Надежды Гарифуллиной, мы убедимся как в ее журналистском та-

Гримера вызывали?
стр.2

Дружить надо с расчетом
стр.2

Рубль - вход, 500 миллионов - выход
стр.2

Государственная целостность России и национальный вопрос
стр.3

Пассияс для России
стр.3

Реформа или профанация?
стр.4

ланте, колоссальной работоспособности и оперативности, так и в том, что книги, статьи и интервью Надежды Халиловны стали реальным портретом эпохи, страстным и объективным, детальным в мелочах и величественным в принципах. Даже сейчас мне трудно писать о нашей Надежде Халиловне: я эмоциональный человек, и горечь утраты сжигает мысли. Я не знал другого такого человека, как Н.Гарифуллина, которая была олицетворением скромности и товарищества, непритворности в быту и душевной щедрости, доброты и мужества, партийной убежденности коммуниста, беззаветной искренности и совестливости.

Пусть чуть пройдет время, чтобы боль утраты приглушилась. И мы более спокойно и подробно расскажем об ушедшем друге.

Воистину светлый образ Надежды Халиловны останется в наших сердцах пока мы сами живы.

Вечная ей память! Царствие Небесное!

Председатель ПНВ
«Народная Воля»
С.Н.БАБУРИН

